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comN° 102.953 Werkblad

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden: 
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.

Johan heeft 165 blauwe, 240 groene en 124 rode knikkers. Zijn vriend Gerard heeft 
slechts half zo veel groene knikkers, heeft echter 3 keer zoveel rode knikkers. Van de 
blauwe heeft Gerard 5 stuks meer dan Johan. Thomas heeft 72 groene knikkers. Hij 
heeft de helft van Gerards blauwe knikkers en 35 minder rode knikkers dan Johan. Re-
ken uit hoeveel knikkers er in totaal zijn en verdeel ze daarna eerlijk over de 3 jongens!
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Vul je resultaten in de tabel in!

De knikkerquiz

blauwe knikkers groene knikkers rode knikkers

Johan 165 240 124

Gerard 170 120 372

Thomas 85 72 89

totaal 420 432 585

ieder krijgt 140 144 195

240 : 2 = 120

72

124 · 3 = 372

124 - 35 = 89

165 + 5 = 170

170 : 2 = 85
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